
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
MERDEKA BELAJAR - DARING 
 
KOMPETENSI INTI 
KI 3: Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 
wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, 
serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan 
minatnya untuk memecahkan masalah 

KI 4: Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari 
yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan 
metode sesuai kaidah keilmuan 

 
KOMPETENSI DASAR 
3.6 Memahami perencanaan usaha pengolahan makanan fungsional meliputi ide dan peluang usaha, sumber daya, 
administrasi, dan pemasaran 
4.6 Menyusun perencanaan usaha pengolahan makanan fungsional meliputi ide dan peluang usaha, sumber daya, 
administrasi, dan pemasaran 
 

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 
3.6.1   Siswa dapat memahami ide dan peluang usaha makanan fungsional 
3.6.2   Siswa dapat memahami rencana usaha makanan fungsional  
4.6.1   Siswa dapat menganalisis ide dan peluang usaha makanan fungsional 
4.6.2   Siswa dapat menyusun rencana usaha makanan fungsional 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Dengan Model Pembelajaran Discovery Learning, peserta didik dapat menentukan, menganalisis dan 
menyusun perencanaan usaha pengolahan makanan fungsional meliputi ide dan peluang usaha, sumber 
daya, administrasi, dan pemasaran 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan / 20 menit 
Guru men-share Link Meeting di grup WAG kelas 
Salam, Berdoa dan Menyanyikan Lagu Indonesia Raya & Subhanul Wathon.  
Siswa mengisi presensi online melalui link: https://www.mualizhar.wordpress.com  
Menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah-langkah pembelajaran. 

Kegiatan inti ( 60 menit ) : 
Siswa mengamati dan meresum video tentang ide dan peluang usaha makanan fungsional dari youtube dan 
mengklasifikasi hasilnya dalam sebuah diskusi setelah video selesai. 

Link Vide Yotutube : https://www.youtube.com/watch?v=BfdoCVhf060&t=177s   
Mempresentasikan hasil catatannya dengan cara screenshoot dan meng-uploudnya pada GoogleClassroom 

Kegiatan Penutup (10 menit) : 
Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi 
Guru mengingatkan kembali pentingnya semangat belajar dimasa pandemi 
Guru meminta untuk mematuhi protokol kesehatan 
Guru dan Siswa berdoa selesai pelajaran setelah itu foto bersama ONCAM 
Selesai 

 

MEDIA PEMBELAJARAN 
 

Alat : HP Android, Laptop, WebCam, Tripot, Camera DSLR, Head Set 
Sumber Belajar : E-Book PKWU, Internet : https://www.mualizhar.wordpress.com , 
https://www.youtube.com/watch?v=BfdoCVhf060&t=177s   
Media Aplikasi : Google Form/Classroom/Whatsapp/Zoom/GoogleMeet 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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 Ide dan peluang usaha 
pengolahan makanan 
fungsional 

 Analisa peluang usaha 
pengolahan makanan 
fungsional 

Keterampilan : 
1. Produk : Hasil analisis ide 

dan peluang usaha makanan 
fungsional 

2. Portofolio : Tabel ide dan 
peluang usaha makanan 
fungsional 

Pengetahuan : 
1. Tes Tulis : konsep, unsur,  prinsip 

dalam ide dan peluang usaha 
makanan fungsional 

2. Tes Lisan : Penjabaran ide dan 
peluang usaha makanan 
fungsional 

Sikap : 
Menunjukkan sikap 
tekun, disiplin, dan 
bertanggung jawab 

4 X 45 Menit 
2 X Pertemuan 

 

 


